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Главни одбор Српског покрета обнове одлучио је данас да уђе у предизборну коалицију
са Преокретом, саопштио је данас СПО.

  

"Овом одлуком, Главни одбор СПО доследно спроводи свој темељни програмски циљ од
оснивања - Србија у Европи и на Западу", навео је СПО.

  

Председник СПО Вук Драшковић рекао је на седници Главног одбора странке у
Крагујевцу да је потписао начелни споразум о наступу СПО на листи Преокрета на
предстојећим парламентарним, покрајинским и локалним изборима.

  

Драшковић је навео да је Демократска странка (ДС) савезник и стратешки партнер СПО
али да постоји разлика у брзини, одлучности и спремности на ризик да се вуку потези
који су у интересу народа и државе, иако се ти потези не допадају већини.

  

"Изгубљено је драгоцено време, ми смо за безусловни пут ка Европи и ка Западу, наш
коалициони партнер је такође за европске интеграције, али нама се чини да се за ове
четири године могло и морало урадити више, да је било сувише спорог хода,
застајкивања, враћања уназад и недопустивих компромиса са некима који су вукли
уназад", рекао је Драшковић.

  

Највећа странка у Преокрету је Либерално демократска партија Чедомира Јовановића.

  

Драшковић је навео да ставови СПО нису увек довољно уважавани унутар коалиције са
ДС, без обзира на "максимално коректне односе".

  

"Да јесу, за четири године били би одавно отворени тајни досијеи, тајне гробнице,
ућуткане све данас најпродуктивније медијске фабрике лажи које раде пуном паром у
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Србији, фабрике пропаганде резима из деведесетих година, и не би било барикада на
северу Косова", рекао је Драшковић.

  

Драшковић је изразио наду да ће ДС постићи добре резултате на предстојећим
изборима и да ће Преокрет бити "најпријатније изненађење" избора и бити стратешки
послеизборни партнер са ДС.

  

Потпредседник Извршног одбора СПО, до цепања партије, Драган Митић саопштио је,
међутим, да је данашња седница Главног одбора СПО нелегална и скуп назвао мини
митингом СПО којем је присуствовао мали број позваних и пробраних чланова Главног
одбора уз статисте доведене из целе Србије.

  

(Блиц)
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